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YBaxxaemas TaTbsiHa! Bam yposor mpaB - 9To Hafio OblJIO ienaTh AaBHO. [1o JaHHBIM Pa3HbIX aBTOPOB
Hac4yeT CPOKOB pa3peleHus GpumMo3a IPUBOISITCS BeCbMa IIPOTHBOPEYUBLIE MAHHLIE - OT 2-X JIET J0
IIeproa IOJIOBOTO CO3peBaHMsI. BUPTyanbHO 9Ty IPO0IeMy PeIluTh TPYIHO, He0OXOoUM
HETIOCPEeOCTBEHHBIM OCMOTP, BCE pelllaeTCsl MHAUBUAYalbHO. EC/TM KpalHssd II0Th Y3Kas U AJIMHHAs
(«x000TOK»), TO BpSIO K TaKo# (PUMO3 pa3pelnTcs: caM, T. e. OTPedyeTcss XUpypruieckoe
BMeIlaTenbCTBO. [IprdeM, 4yeM paHbllle ceaeTe ollepaluio, TeM JIydlle (B IJIaHe IICUX0JIOTNYeCKOou
TpaBMbl). Eciiu mpo0ieMa 3aKiiodaeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWU (TOHKUX CPAIlleHUu! MeXKOy I'OJIOBKOU
IIOJIOBOTO YjieHa M KpalHeH MI0ThI0), TO OH MOXKEeT pa3pellnuThCs KOHCePBAaTUBHO. B TakoM criydae
HeoOX0OuMO [ejlaTh BAHHOYKHY, HECKOJIBKO OTTSTHBAsT KPAMHIO IUIOTh (He HacuiabHO! He dopcupys!),
T. €. IOMOTaTh OTKPHEIBAHMIO TOOBKH. BCe B BOIIPOCH MOXKHO Pa3peIIuTh TOJIBKO Ha OYHOU
KOHCy/IbTaluu. Ecnu 6ymyT BOIIPOCEH - ITUIIKTE.



